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UVOD 

 
 
Gradska knjižnica  „Mato Lovrak“ Grubišno Polje  je knjižnična i kulturna 

ustanova koja svojom djelatnošću sudjeluje u ostvarivanju općeg kulturnog i 
obrazovnog programa Grada Grubišnog Polja. Knjižnica je po funkciji gradska pa je 
time usmjerena na izgradnju knjižničnog fonda u skladu s potrebama što šire 
populacije. Njen fond sadrži općeznanstvenu i popularno znanstvenu literaturu te 
beletristiku, prvenstveno za općeobrazovne potrebe, kao i potrebe razonode čitatelja. 
Knjižnica radi na širenju interesa za knjigu i čitanje putem edukativno-kulturalnih 
priredbi i akcija: prigodnim i tematskim izložbama knjiga i druge građe, 
predavanjima, susretima s književnicima i umjetnicima, predstavljanjem novih 
knjiga, organiziranjem izložbi različitih sadržaja, itd., a naglasak bi bio na razvoju 
usluga  Knjižnice vezanih uz rad s djecom i mladima.  

 
Knjižnica u skladu s IFLA-inim Smjernicama za narodne knjižnice: pomoću 

niza izvora, slobodnim pristupom knjižničnoj građi te raznolikim knjižničnim 
uslugama i programima, od kojih su mnogi ostvareni interdisciplinarnom suradnjom 
s pojedincima, institucijama, udrugama i sl., svim korisnicima osigurava pristup 
znanju i informacijama, cjeloživotnom učenju u cilju zadovoljavanja obrazovnih i 
informacijskih potreba te potreba za osobnim razvojem, uključujući i razonodu i 
potrebe vezane uz slobodno vrijeme, kako pojedinaca tako i grupa.  

Želja nam je da svojom ulogom javnog prostora i mjesta okupljanja, 
korisnicima i posjetiteljima u Knjižnici bude ugodno i da se osjećaju opušteno, da 
Knjižnica bude mjesto gdje će susretati zanimljive ljude na susretima, predavanjima, 
kreativnim radionicama i gdje će im biti omogućeno da drugima pokažu put do 
znanja i zadovoljstva u životu.  

Knjižnica želi zadržati postignutu razinu poslovanja postojećih knjižničnih 
sadržaja i usluga, društvenih vrijednosti u zajednici i izgrađenog identiteta u 
poslovanju. Planiranje Knjižnice ne zaustavlja se samo na postojećem, već  
kontinuiranim razvojem potičemo čitanje knjiga od najranije dobi te jačanje 
čitateljskih navika korisnika svih dobnih skupina. Tome se pridružuje cilj da 
Knjižnica postane središnji prostor u mjestu za provođenje slobodnog vremena djece 
i mladih. 

Kroz suradnju s odgojno - obrazovnim ustanovama, kulturnim i 
informativnim ustanovama, gospodarskim tvrtkama i društvenim udrugama te 
medijima, Gradska knjižnica i čitaonica otvara se široj javnosti. Njezin rad, ali i 
važnost u društvu se prepoznaje kao nešto što je važno za razvoj društva uopće. 

Svi redovni i razvojni programi Knjižnice utemeljeni su na odredbama  
Zakona o knjižnicama i Statutu knjižnice. 
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OSNOVNE ZADAĆE KNJIŽNICE 
 
 

 promicanje knjige i korištenja kako tradicionalnih tako i novih izvora 
informacija; 

  razvijanje čitateljskih navika od najranije dobi (organizirani posjeti djece 
Knjižnici); 

 podupiranje osobnog obrazovanja pojedinaca, kao i formalnog obrazovanja na 
svim razinama;  

 stvaranje mogućnosti za osobni kreativni razvoj i poticanje mašte kod  djece i 
mladih (brojne kreativne i edukativne radionice); 

 promicanje svijesti o kulturnom nasljeđu (čuvanje i vrednovanje zavičajne 
zbirke); 

 osiguranje pristupa kulturnim izvedbama svih izvođačkih umjetnosti; 

 gajenje dijaloga među kulturama i zastupanje kulturnih različitosti. 
 
 

Djelatnost Knjižnice 
 

 nabava, stručna obrada, čuvanje i zaštita knjižnične građe; 

 sudjelovanje u izradi skupnih kataloga i baza podataka; 

 omogućavanje pristupačnosti knjižnične građe i informacija korisnicima; 

 osiguravanje korištenja, te protoka informacija; 

 pomoć korisnicima pri izboru i korištenju građe. 
 
 

Posebni ciljevi 
 

 provoditi suradnju kroz rad na zajedničkim partnerskim projektima; 

 uključiti Knjižnicu u međunarodnu suradnju; 

 proširiti i intenzivirati dosadašnju dobru suradnju s ostalim ustanovama i 
udrugama civilnog društva; 

 educirati korisnike za on-line pretraživanje kataloga Knjižnice i drugih  
e-baza podataka; 

 poticati na korištenje izvora znanja kroz organizirane posjete, predavanja i 
radionice. 
 

 
 
 

 

 

 

 



5 

 

VIZIJA, MISIJA I VRIJEDNOST KNJIŽNICE 
 

      
 Vizija Gradske knjižnice „Mato Lovrak“ Grubišno Polje je nastojanje da  

ova ustanova postane još prepoznatljivije kulturno središte  i  mjesto koje nudi brojne 
sadržaje za djecu i odrasle, središte čije je osnovna djelatnost nabava, čuvanje i 
davanje na korištenje knjižnu i neknjižnu građu, te mjesto slobodnog pristupa 
cjelokupnom znanju i civilizacijskim tekovinama za sve građane s  naglaskom na 
zavičajnoj zbirci koja je od posebnog interesa naročito za lokalnu sredinu.   
 
 

Misija Gradske knjižnice „Mato Lovrak“ Grubišno Polje temelji se na pružanju 
provjerenih usluga koje odgovaraju obrazovnim i kulturnim potrebama svih 
stanovnika (korisnika) grubišnopoljskog kraja bez obzira na dob, spol, mjesto 
stanovanja, nacionalnu pripadnost, rasu, vjersko ili političko uvjerenje. 
 
 

Vrijednost  Gradske knjižnice „Mato Lovrak“ Grubišno Polje temelji se na 
prostoru i opremi (ukupno 270m2, od toga 240m2 samo za korisnike), dvadeset osam 
sjedećih radnih mjesta za korisnike, te osam pristupnih mjesta za internet, odjelima  
u kojima rade knjižničari sa stručnim znanjem, zbirkama i fondovima. Uz 
svakodnevne knjižničarske poslove posudbe, nabave, obrade tu su i različiti 
edukativno - kulturološki programi namijenjeni korisnicima različite starosne dobi. 
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PROSTOR I OPREMA 
 

Knjižnica je smještena u Centru za kulturu i informiranje dr. Franjo Tuđman 
(lijevo krilo zgrade). Poslovanje knjižnice odvija se u prostoru od 240 m2 koji 
obuhvaća Dječji odjel, Informativno posudbeni odjel za odrasle, Studijski odjel sa 
čitaonicom, Zavičajnu zbirku i spremište. Tijekom 2018.godine Odjel za odrasle 
adaptiran je i dio uredskog prostora proširen je za korisnike. 

U svom sastavu Knjižnica ima i Područni odjel u Velikom Grđevcu (34m2).  
 
Knjižnica će i u narednoj 2019. godini u svome prostoru nastojati održavati što 

je više moguće edukativno-kulturnih sadržaja za djecu i odrasle. Korisnici će i dalje 
imati priliku koristiti se informatičkom opremom na svim odjelima: četiri na Dječjem 
odjelu i dva na Odjelu za odrasle. Knjižnica posjeduje i  tri prijenosna računala, 
fotokopirni uređaj, dva printera (jedan za potrebe korisnika),  jedan skener (za 
korisnike i djelatnike) i jedan digitalni LCD projektor.   

 
    
            

STRUČNO OSOBLJE KNJIŽNICE 
 

U 2019.g. planira se da realizaciju programa rada u Knjižnici u Grubišnom 
Polju provodi jedna djelatnica uz pomoć djelatnika na stručnom osposobljavanju za 
rad bez zasnivanja radnog odnosa. 
 

Ravnateljica i knjižničarka Ivana Ledić ima odgovarajuće obrazovanje i 
položen stručni ispit. Ujedno obavlja organizacijske i administrativne poslove, te 
poslove pravne prirode, donosi odluke u korist razvitka knjižnice, vodi računa o 
poslovanju i razvitku knjižnice u svim segmentima predviđenim Zakonom i 
Statutom. Osim ravnateljskih zaduženja obavlja poslove informatora, klasifikatora, 
organizatora, koordinatora i moderatora kulturnih i edukativnih aktivnosti i sl. te 
vodi i organizira stručnu obradu knjiga. Ravnateljica vodi i statistiku te obavlja 
poslove pisanja planova i programa, izvješća, izrada prijedloga financijskog plana i 
izmjena i dopuna financijskog plana s obrazloženjima istih, usklađivanje knjižnične 
dokumentacije s pozitivnim zakonskim propisima Republike Hrvatske, itd.  
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STRUČNA USAVRŠAVANJA 
 

U 2019. godini u planu su stručna usavršavanja, skupovi i sastanci:  

 sastanci ravnatelja narodnih knjižnica Bjelovarsko-bilogorske županije; 

 edukacije u organizaciji Centra za stručno usavršavanje knjižničara i 
Županijske matične službe; 

 sudjelovanje na stručnim skupovima u organizaciji knjižnica i knjižničarskih 
društva. 

 
 
 

KORISNICI 
 

Prema Zakonu o knjižnicama („Narodne novine“, broj 105/97 , 5/98, 104/00 , 
i 69/09) zadaća knjižnica u Republici Hrvatskoj je da nastoje zadovoljiti obrazovne, 
kulturne i informacijske potrebe svih građana na području svoga djelovanja te da 
promiču čitanje i druge kulturne aktivnosti u cilju unapređivanja ukupnoga 
kulturnoga života zajednice. Gradska knjižnica „Mato Lovrak“ Grubišno Polje 
trenutno broji ukupno 1438 korisnika od toga 409 aktivnih korisnika,  gdje veći dio 
aktivnih korisnika čine djeca. Potrebe korisnika zadovoljavaju se nabavom tražene 
knjižnične građe, suradnjom sa srodnim ustanovama kroz organizaciju zajedničkih 
programa s ciljem poticanja čitanja i promoviranja knjižnice kao zajedničkog, svima 
dostupnog prostora. Knjižnica nastoji maksimalno u okviru svojih mogućnosti biti na 
raspolaganju korisnicima i njihovim potrebama. U radno vrijeme knjižnice 
korisnicima je omogućeno korištenje knjižnične građe tako da se referentna literatura 
koristi u knjižnici, a ostala građa posudbom izvan knjižnice. U radu s korisnicima 
vodi se evidencija članstva, naplata članarine, a od 2019.g. planiramo uvesti i naplatu 
zakasnine.  

Tijekom 2019.g. i dalje će se obavljati  informativna djelatnost - kontakti s 
korisnicima osobno i telefonski. Nastojat ćemo svim korisnicima pomoći kroz izvore 
informacija u knjižnici, Internet, pružiti pomoć pri izboru literature, korištenju 
knjižnice, rukovanje knjižničnom građom. Potrebe korisnika koje se ne mogu riješiti 
u okviru fonda knjižnice rješavaju se međuknjižničnom posudbom ili upućivanjem u 
druge veće specijalne knjižnice ili informacijska središta. 
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KNJIŽNI FOND 

 
Nakon provedene revizije i otpisa fonda koju smo preveli u ožujku i travnju 

2018.g knjižnica trenutno posjeduje fond od 31464 komada knjižne i neknjižne građe. 
  
Kontinuirani razvoj zbirki i praćenje noviteta na tržištu pretpostavka je 

kvalitetnog funkcioniranja Knjižnice i zadovoljstva potreba naših korisnika.  
U 2019. godine nastavit ćemo s tradicijom besplatnog upisa prvašića početkom 
školske godine u knjižnicu, a tijekom Mjeseca knjige besplatnog upisa umirovljenika 
iznad 60 godina starosti. Besplatni upis tijekom cijele godine već duže vrijeme imaju 
blizanci, djeca invalidi i najčitatelji u istoj godini, a takve i slične akcije planiramo i u 
budućnosti.  
 
 
    

NABAVA GRAĐE 
 
 

Kako bismo Knjižnicu otvorili što više našim korisnicima, odlučili smo za njih  

nabavljati raznovrsnu knjižničnu građu na sljedeće načine: 

 Kupnja 
 Otkup Ministarstva kulture  
 Dar 
 Zamjena (naknada za izgubljene primjerke) 

Izgradnja knjižničnog fonda temeljna je djelatnost gradske knjižnice za koju 
je potrebno sustavno planiranje i nadograđivanje nabavne politike, uzimajući u obzir 
korisničke potrebe.  

S obzirom da su smanjena sredstva za nabavu građe od Ministarstva kulture u 
2019. godini knjižnica planira nabaviti max. do 1000 jedinica građe.  
U skladu s potrebama korisnika u 2019.g. planirana je nabava i to u omjeru:  55% 
beletristike, 25% popularno-znanstvene i znanstvene literature, 20% literature za 
djecu i 5% priručne literature. 

Knjižničnu računalnu mrežu i dalje će održavati varaždinska tvrtka Point 
software d.o.o.. U suradnji s tom informatičkom tvrtkom provedena je sustavna 
sistematizacija naše knjižnice u računalnom programu Metel-Win koji koristi većina 
narodnih i školskih knjižnica u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  

Gradska knjižnica „Mato Lovrak“ od 2014. godine koristi ARHiNET (mrežni 
informacijski sustav za opis, obradu i upravljanje arhivskim gradivom) tako da i u 
narednoj 2019.g. također planiramo vršiti popis arhivske građe u tom programu.  

 
 

http://hr.wikipedia.org/wiki/Ra%C4%8Dunalne_mre%C5%BEe
http://hr.wikipedia.org/wiki/Informacijski_sustavi


9 

 

 
IZVORI FINANCIRANJA 

 
U 2019.g. Knjižnica će se financirati iz: 

 proračuna Grada Grubišnog Polja (plaće i redovna djelatnost Knjižnice); 

 proračuna Ministarstva kulture RH (nadopuna knjižnične građe te 
sufinanciranje odobrenih Projekata i Programa); 

 vlastitih prihoda Knjižnice (nadopuna knjižnične građe); 

 proračuna Općine Veliki Grđevac (nadopuna knjižnične građe Područnog 
odjela knjižnice). 

  
Financijsku politiku poslovanja vodit će Upravno vijeće Knjižnice uz 

prethodnu suglasnost Gradskog vijeća Grada Grubišnog Polja. 
 

Knjižnica redovito prati natječaje i pozive za sufinanciranje redovite 
djelatnosti ustanova i posebnih programa u kulturi. 
  Na osnovu javnog poziva za sufinanciranje programa kulturnog razvitka koje 
je raspisalo Ministarstvo kulture za 2019. godinu aplicirani su sljedeći programi: 
  

1.“Nabava knjižne i neknjižne građe“ …………  61.000,00 kn  
2. „Nabava informatičke opreme“ ……………… 15.000,00 kn  
3. „Za zelenu knjižnicu u zelenoj Bilogori“ ….…33.000,00 kn  
4. „Moj mali svijet“……………………………...…11.500,00 kn  
5. „Zdrav duh u zdravom tijelu“………………….12.000,00 kn 

____________________________________________________________ 
UKUPNO………………………………………..................132.500,00 kn 
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REDOVNA DJELATNOST KNJIŽNICE U 2019.G. 
 
 
Poslovi koji se u knjižnici kontinuirano obavljaju podijeljeni su u tri osnovne 

kategorije: stručni, kulturni i javni te stručno usavršavanje djelatnika. 
 
Stručni poslovi: 

 priprema fonda (prikupljanje i analiza zahtjeva korisnika, izbor građe, plan 
nabave, nabava knjižnične građe, organizacija fonda, pročišćavanje i 
izlučivanje, revizija i otpis, procjenjivanje fonda); 

 obrada knjižniče građe ( sadržajna analiza za potrebe klasifikacije, predmetna 
obrada, izgradnja online kataloga); 

 informacijska djelatnost (referentna zbirka, pretraživanje dostupnih baza 
podataka i kataloga); 

 vođenje dnevne statistike o broju posjeta knjižnici, broju i vrsti posuđenih 
knjiga; 

 izrada godišnjeg plana i programa knjižnice te polugodišnjeg i godišnjeg 
izvješća; 

 marketing i odnosi s javnošću. 
 
Kulturna i javna djelatnost: 

Usmjerena je na predstavljanje Knjižnice široj zajednici kroz sudjelovanje u 
osmišljavanju i izradi promidžbenog materijala, povezivanje s organizacijama i 
udrugama, uključivanje u aktivnosti vezane uz kulturnu djelatnost  Grada Grubišnog 
Polja, te organiziranje predavanja, radionica, raznih humanitarnih akcija, izložbi, 
književnih susreta i drugih kulturnih manifestacija. Tijekom godine knjižnica će 
ugostiti  književnike i predavača koji će govoriti o popularnim temama za koje 
građani pokažu interes. 

Suradnja sa školama i vrtićem je u smislu edukacije učenika i djece na 
samostalno korištenje knjižnice i podučavanje o vrijednosti pisane riječi te će se i u 
2019. kao i prethodnih godina redovito pozivati učenici i djeca predškolskog uzrasta 
u knjižnicu. 
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USTROJSTVO 
 

Svoju stručnu knjižničnu, te odgojno-obrazovnu djelatnost u 2019. godini 
obavljat će kroz slijedeće odjele i službe: 
 

- Dječji odjel s igraonicom i radionicom; 
- Informativno posudbeni odjel za odrasle; 
- Studijski odjel sa čitaonicom; 
- Zavičajna zbirka; 
- Područni odjel knjižnice u Velikom Grđevcu. 

 
DJEČJI ODJEL KNJIŽNICE S IGRAONICOM I RADIONICOM 

 
Dječji odjel  se nalazi  u prizemlju Knjižnice, a posjeduje bogat i raznolik fond 

knjiga primjerenih svim uzrastima svojih korisnika i raspolaže s većim brojem 
naslova iz osnovnoškolske lektire.  

U 2019. godini najmlađi korisnici moći će provesti svoje slobodno vrijeme uz 
igranje različitih društvenih igara, čitajući zanimljive i edukativne slikovnice. Prostor 
je inače namijenjen za djecu predškolskog uzrasta i nižih razreda osnovne škole. 
Tijekom 2019.g. na njemu planiramo educirati djecu kroz igru i zabavu (čitanje 
slikovnica i dječjih knjiga, dječji igrokazi, prikazivanje dokumentarnih i crtanih 
filmova, simboličke igre po izboru djece, igranje raznih društvenih igara itd.) 
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U prostoru radionice u 2019.g. planiramo okupiti što veći broj djece nižih i 
viših razreda osnovne škole kroz veliki broj edukativno-kreativnih radionica 
različitih sadržaja te izložbi dječjih radova. 
 
 
 
 

                             
 

I u 2019. godini djeca će u dječjem PC-kutku imati mogućnost rada i igranja po 
slobodnom izboru na četiri računala s internetskim pristupom. 
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INFORMATIVNO POSUDBENI ODJEL ZA ODRASLE 
 
 

   Na odjelu za odrasle koji se nalazi na katu knjižnice kontinuirano će se i dalje 
nabavljati beletristika (koja je ujedno i najčitanija literatura u knjižnici) i stručna 
građa koju isključivo nabavljamo po potrebama učenika i studenata. 
 Preko Odjela za odrasle odvijat će se  međubibliotečna posudba, koja 
omogućuje pristup našoj stručnoj građi svim knjižnicama u Hrvatskoj, a isto tako 
stručna građa drugih knjižnica dostupna je Gradskoj knjižnici „Mato Lovrak“, 
odnosno svim našim korisnicima.  

U suradnji s osnovnom i srednjom školom i njihovim programskim 
usmjerenjima također će se nabavljati literatura, osobito za potrebe učenika i budućih 
studenata.  
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STUDIJSKI ODJEL SA ČITAONICOM 
 
 U Studijskom odjelu smještena je referentna zbirka koja se sastoji od različitih 
enciklopedija, leksikona i rječnika, a po potrebi korisnika i dalje će se koristiti 
slobodno. U svakom trenutku moći će se obratiti knjižničarki koja će davati obavijesti 
i upute o pretraživanju kataloga, načinu korištenja knjižničnih resursa, te pomagati 
korisnicima u pronalaženju građe za referate, seminare i diplomske radove.  
Spomenuta se građa može koristiti samo u studijskoj čitaonici.  

Studijski Odjel ima  dva računala s pristupom internetu te na taj način pruža 
mogućnost samostalnog rada u knjižnici uz korištenju referentne zbirke. U sklopu 
studijskog odjela nalazi se i čitaonica koja sadrži dvanaest mjesta za rad i jedno 
mjesta za rad na računalu. Za sve korisnike u 2019.g. u ponudi će biti veliki izbor 
novina i časopisa (Večernji list, Bjelovarski list, Gospodarski list, Globus, Story, 
Priroda, Cosmopolitan, OK, Glas lova i ribolova, Meridijani, Prvi izbor, Udruga, 
Vatrogasni vjesnik).          
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ZAVIČAJNA ZBIRKA 

Izgradnja, zaštita i promocija zavičajne zbirke kao izvora građe za razvoj 
duhovne i materijalne kulture zavičaja bitna je sastavnica rada svake Knjižnice, pa 
tako i naše.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svim korisnicima omogućen je uvid u zavičajnu građu uz prisutnost 
knjižničarke. Kroz zavičajnu građu upoznajemo i stječemo znanje o kulturi, povijesti, 
tradiciji, o djelovanju i radu značajnih osoba, umjetničkom stvaralaštvu te drugim 
specifičnostima kulturno-povijesnog naslijeđa zavičaja.  

Posebnu vrijednost  naše zavičajne zbirke čini rukopis Ivana Nepomuka 
Jemeršića iz 1897. godine te ostala građa starijeg izdana vezana uz naš kraj.  

Tijekom 2019. godine planiramo još više obogatiti zavičajnu zbirku u kojoj se 
nalaze knjige, brošure, periodika, plakati i ostala građa koja govori o povijesti našeg 
grada. 
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PODRUČNI ODJEL KNJIŽNICE U VELIKOM GRĐEVCU 
 

 
 Područni odjel knjižnice u Velikom Grđevcu adaptiran je još 2014.g., no još 

uvijek je potrebno dio amortiziranog  namještaja zamijeniti s novim (police, kutija za 
slikovnice, stolovi sa stolicama itd.)  

 U 2019. godini također planiramo povećati fond knjiga kupnjom sredstvima 
Ministarstva kulture te općine Veliki Grđevac.  

S obzirom da se još nije riješio problem djelatnika, uz pomoć  Općine Veliki 
Grđevac tijekom 2019. godine planira se riješiti pitanje radnog odnosa djelatnika koji 
tamo radi i ujedno  povećati otvorenost  Područnog odjela.  

U realizaciji rada sudjelovat će jedan djelatnik koji će uz osnovne knjižničarske 
poslove obavljati i obradu knjižne građe: inventarizacija i klasifikacija, signiranje i 
unos građe u računalnu bazu podataka. 
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SURADNJA S OSTALIMA 
 

Kroz suradnju s odgojno- obrazovnim ustanovama, kulturnim i informativnim 
ustanovama,gospodarskim tvrtkama, društvenim udrugama i medijima, Gradska 
knjižnica i čitaonica otvara se široj javnosti. Njezin rad, ali i važnost u društvu se 
prepoznaje kao nešto što je važno za razvoj društva uopće. 

 
U 2018.g. osmislili smo i ostvarili niz aktivnosti, te smo zamijetili da smo 

prepoznati u javnosti. Zamijetili smo i pozitivno komentiranje rada Knjižnice te ćemo 
se truditi i dalje razvijati niz zanimljivih aktivnosti kako bismo poticali cjeloživotno 
obrazovanje te kako bismo bili na usluzi svim korisnicima. 
 

Upravo prezentiranje rada Knjižnice kroz kontinuiranu pozitivnu suradnju s 
udrugama i institucijama Grada i šire, dokaz su ostvarenja našega cilja, koji treba 
stalno razvijati i unaprjeđivati.  
  

  S obzirom da Gradska knjižnica „Mato Lovrak“ izvrsno surađuje s gotovo 
svim institucijama u gradu u 2019.g . također planiramo nastaviti tu suradnju jer je za 
informativnu i javnu djelatnost Knjižnice važna i suradnja s ostalima institucijama u 
gradu i izvan njega. 

Kako bi javnost bila obaviještena o našim aktivnostima i dalje ćemo održavati  
mrežnu stranicu naše knjižnice (www.gkml.hr) i Facebook društveni profil (Gradska 
knjižnica Mato Lovrak Grubišno Polje) na kojoj se nalaze noviteti, te sve aktivnosti u 
našoj knjižnici popraćene fotografijama. 
  
 

 
 
 

  

http://www.gkml.hr/
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EDUKATIVNA I KULTUROLOŠKA DOGAĐANJA U 2019. GODINI 
 
  
 

IZDVOJENE AKTIVNOSTI PO MJESECIMA: 
 
Siječanj 

 Priprema Izvještaja o radu za 2018. godinu za Matičnu službu i Gradsko 
vijeće; 

 Priprema statističkih izvještaja za Statistički zavod RH; 

  “Čitankom oko svijeta “- izložba čitanki; 

 Radionice za djecu u suradnji s CIK-om. 
 
 

Veljača 

 Obilježavanje Valentinova - radionica za djecu različitog uzrasta (izrada 
poklona i čestitki povodom Valentinova); 

 Svakog utorka u mjesecu  u 13.00 h kreativne radionice u suradnji s Centrom 
za kulturu i informiranje dr. Franjo Tuđman. 
 

 
 
Ožujak 

 Učestvovanje u maškarama za djecu u suradnji s Centrom za kulturu i 
informiranje dr. Franjo Tuđman; 

 Obilježavanje  Dana žena radionicama za odrasle; 

 Obilježavanje Dana hrvatskog jezika (11.-17. ožujka); 

 Svakog utorka u mjesecu  u 13.00 h kreativne radionice u suradnji s Centrom 
za kulturu i informiranje dr. Franjo Tuđman. 
 

 
Travanj 

 Obilježavanje „Dana dječje knjige“ (2.travnja) na Dječjem odjelu knjižnice; 

 Obilježavanje Uskrsa kreativnim radionicama za djecu predškolskog uzrasta i 
nižih razreda osnovne škole; 

 Obilježavanje „Noći knjige“ (23.travnja) na Dječjem odjelu i Odjelu za odrasle; 
 

Noć knjige je manifestacija kojom se afirmira ljubav prema knjizi i čitanju, kojom 
se obilježava Svjetski dan knjige i autorskih prava (23. travnja). Kako se dan ranije 22. 
travnja obilježava i Dan hrvatske knjige, ova dva važna datuma povezuju se u jednu 
manifestaciju u svrhu promicanja knjige, kulture čitanja, autora i izdavaštva. Cilj 
događaja je kroz jedinstvenu manifestaciju potaknuti kulturu čitanja i uvažavanja 
knjige kao civilizacijskog i kulturološkog dosega.  

Noć knjige ima i svoju matineju (dnevna događanja) prilagođena svim uzrastima. 
Knjižnica će organizirati široj publici raznovrsni program koji počinje u 
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dopodnevnim satima za djecu, popodnevnim satima za odrasle, a završava noćenjem 
u knjižnici.  
 
 
 
Svibanj/Lipanj 

 Obilježavanje Majčinog dana (10. svibnja) u suradnji s Centrom za kulturu i 
informiranje dr. Franjo Tuđman; 

 Obilježavanje Međunarodnog dana obitelji (15. svibnja) predavanjem 
obiteljskog centra Bjelovar;  

 Sportske aktivnosti u sklopu programa „Zdrav duh u zdravom tijelu“ - 
realizacija kandidiranog programa prema Ministarstvu kulture koji je 
namijenjen djeci različitog uzrasta; 

 Obilježavanje Svjetskog dana zaštite okoliša (5. lipnja) predavanjima i 
edukativnim radionicama za djecu; 

 Dječji party „Zbogom školo“ - u suradnji s Centrom za kulturu i informiranje 
dr. Franjo Tuđman. 
 

 
 

Srpanj/ Kolovoz 

 Izrada plakata i letaka s pozivom građana na upis u knjižnicu; 

 Sudjelovanje u programu „Ljeto u gradu“ (Potraga za skrivenim blagom, izlet 
na Baru, igre na otvorenomu itd.) u suradnji s Centrom za kulturu i 
informiranje dr. Franjo Tuđman; 

 Razmjena udžbenika za učenike srednje škole. 
 
 
Rujan 

 Pripreme za Mjesec hrvatske knjige (rezervacija književnika, izrada plakata, 
pozivnica, obavijesti medijima); 

 Priprema i javljanje na natječaje Ministarstva kulture RH. 
 
 
Listopad/Studeni 

 „Moj mali svijet“- realizacija kandidiranog programa prema Ministarstvu 
kulture u suradnji s Centrom za kulturu i informiranje dr. Franjo Tuđman;  

 „Natjecanje u čitanju naglas“- gradska razina; 

 Aktivnosti vezane uz MJESEC HRVATSKE KNJIGE (15.10.-15.11.) i DANA 
GRADA GRUBIŠNOGA POLJA (4.11.); 

 
Mjesec hrvatske knjige je manifestacija koja se odvija pod pokroviteljstvom 

Ministarstva kulture Republike Hrvatske, promiče čitanje kao društvenu vrijednost i 
knjigu kao kulturno dobro. U raznovrsne programe uključene su narodne knjižnice 
širom Hrvatske te brojne druge institucije. Manifestacija se održava svake godine od 
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15.10.-15.11. Okosnicu programa čine književni susreti koje organiziramo u suradnji s 
izdavačkim kućama na koja se odazivaju uglavnom pisci dječje književnosti.  

Treba naglasiti da knjižnica provodi aktivnosti kroz cijelu godinu, no tijekom 
Mjeseca hrvatske knjige broj događanja je intenzivniji (kao npr. promocije knjiga, 
književnih susreti, radionice, predavanja za djecu i odrasle, izložbe dječjih radova, 
igraonice, organizirani posjeti djece predškolskog uzrasta i učenika osnovne i srednje 
škole) 
 

 Sudjelovanje na Gospodarskom sajmu - sajmu sira u Grubišnom Polju. 
 

 
Prosinac 

 Obilježavanje nadolazećih božićnih i novogodišnjih blagdana kreativnim 
radionicama za djecu različitog uzrasta (izrada božićnih ukrasa, čestitki i 
uređenje izloga knjižnice) u suradnji s Centrom za kulturu i informiranje dr. 
Franjo Tuđman; 

  „Dječji novogodišnji party“ - organiziranje dječje zabave u suradnji s 
Centrom za kulturu i informiranje dr. Franjo Tuđman. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

             Ravnateljica 
                                 
             Ivana Ledić 
 


